■ Thursday, June 3, 2021



幾個人的工作室發展成擁有一定規模的專 業雕塑藝術企業。隨後,新印象一路高奏 凱歌,發展成集雕塑及高端軟裝藝術品研 發、設計、制作、銷售及配套服務于一體 的綜合性藝術企業, 躋身中國雕塑企業十 强;旗下擁有新印象藝術(香港)、新印 象藝術設計(福田)、新印象藝術空間 (羅湖)、新印象創藝基地(龍崗)、石 雕加工基地(曲陽)、木雕加工基地(惠 州)、金屬加工基地(佛山)、繪畫創作 基地(梅州)等近十個機構,業務涵蓋城 市景觀、主題公園、文化地産、商業美 陳、軟裝陳設等領域。

近20年間,新印象秉承"專業、用 心、更出色"的經營理念,與HBA設計、 CCD設計、香港梁志天設計、香港PAL梁 景華設計、臺灣邱德光設計、上海集艾設 計、水平綫設計、廣田設計、LSD再造、 于强設計、矩陣縱構等知名藝術機構,以 及國内外衆多知名藝術家開展合作, 使其 藝術設計與創作, 以及緊隨其後的出品與 服務,有着充分的保障。

如此專業、如此用心,產品自然很出 色。新印象的出色, 赢得了衆多知名的客 户,長江實業、新鴻基地産、恒基兆業地 産、遠雄建設、鄉林建設、萬科地産、華 潤置地、緑地集團、名巨地産, 以及深圳 機場凱悦酒店、天津萬麗賓館、南京涵碧 樓、深圳平安柏悦酒店、廣州K11、華潤 萬象城、天津銀河廣場、上海虹橋新天 地、深圳梅林公園、梅州客天下等紛紛與 新印象合作。同時,新印象的出色也叩響 了外國人士的心扉,產品源源不斷地出口 到歐美、中東、東南亞等十幾個國家和地 區。高峰時期,年出口量達1萬件以上。



▲新印象的展品打動了外國友人



▲新印象作品——《空靈隽秀》



▲新印象作品——《似水年華》



▲新印象作品——光陰的故事

## 精準定制及多元化綜合服務成致勝法寶

"在中國,我們的同業不少,競争也 頗爲激烈。新印象的不同之處,是我們擁 有一支經驗豐富和專業實力的團隊,同時 積極鏈接國内外藝術家、設計師及相關文 化藝術機構, 可以滿足不同空間、各類材 質雕塑作品的多元化綜合服務及精準定 制。"新印象負責人告訴記者:"新印象 的成長和發展離不開新老客户一直以來對 我們的信任與支持, 更少不了新印象團隊 成員及合作伙伴的辛勤付出。爲了滿足客 户要求、超越客户期待,我們目標一致, 才藝互補,從概念草圖到深化設計、從小 樣到大型,從打磨到抛光,從半成品到成 品,從組裝到現場安裝,每一件作品的背 後都凝聚着新印象每一位手藝人的良工巧 心。"

新印象負責人認爲,新印象的核心競 争力就是能一攬式全方位爲客户提供各類 空間藝術品的設計、研發、生産制作和售 後服務。他說:"玻璃鋼、不銹鋼、銅、 鐵藝、石雕、木雕、透明等多材質的綜合 運用及精準定制是我們的特色, 原創設計 的現代抽象雕塑是我們主打的產品風

"雕塑行業日新月异,而如雨後春笋 般冒起的新興企業、原材料的持續漲價、 用工成本的提高,無序的價格競争使這個 市場更加艱難。如果不進行設計創作、産 品更新迭代, 勢必很快被市場抛弃。"新 印象負責人指出,新印象能够屹立市場近 20年,就是因爲不斷地進行設計,以及在 材質、工藝等方面的創新。比如引進3D雕 刻、3D打印等行業先進工藝、設備,持續 進行產品的原創設計等。"截至目前爲 止,新印象擁有自主知識產權的原創作品 達1000多件。"

"推動藝術發展,已經成爲大國戰略 的一部分。讓藝術滲透到國民生活,讓國 人通過藝術感受美、表現美、鑒賞美、創 造美,是新印象的戰略目標!"新印象負 責人表示,引領國民樹立正確的審美觀 念,陶冶高尚的道德情操,培養深厚的民 族情感,激發想象力和創新意識,是新印 象作爲國内藝術品行業踐行者與探索者的 使命。而藝術所代表的創造力,已經逐漸 成爲人工智能時代的核心競争力之一。新 印象將與此緊密結合,爲提高國民創造 力、城市影響力、國家競争力作出貢獻。 (劉斯協)



▲香港元朗案例



▲温州樓盤售樓處案例



▲新印象作品——《靈動思維》



▲新印象作品——《實華》



▲新印象作品——《偶然》